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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning
Stänkskärmsfäste 1
Höger stänkskärm 1
Gängformande skruv (5/16 x 5/8 tum) 2
Skruv (¼ x 5/8 tum) 2
Mutter (¼ tum) 2

Montera den högra stänkskärmen.

Vänster stänkskärm 1
Mutter (3/8 tum) 2
Skruv (3/8 x ¾ tum) 2

Montera den vänstra stänkskärmen.

Förbereda maskinen
1. Sätt en lämplig domkraft under den bakre

rörstötfångaren och höj upp bakhjulen från marken
(Figur 1).

Obs: Sätt domkrafterna under den bakre stötfångaren.

Figur 1

1. Bakre rörstötfångare 2. Domkraft

2. Lossa bakhjulen.

3. Ta bort allt skärp från hjulområdet inklusive eventuellt
skräp i bromsenheten.
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Montera den högra
stänkskärmen
1. Lossa den skruv som fäster slangklämman vid

ramkanalen på maskinens högra sida (Figur 2).

Figur 2

1. Slangklämma 2. Skruv

2. För in slangklämmans nederdel i hålet ovanpå
stänkskärmsfästet (Figur 3).

Figur 3

1. Stänkskärmsfäste

3. Montera slangklämman och stänkskärmsfästet löst mot
ramkanalen med skruven som du tog bort tidigare.

4. Placera ramfästet horisontellt på ramkanalen.

5. Använd ramfästet som mall för att hitta och markera de
övriga två hålen för stänkskärmsfästet på ramkanalen
(Figur 4).

Figur 4

1. Gör en markering här.

6. Lossa skruven och muttern som fäster klämman och
stänkskärmsfästet mot ramen (Figur 5).

Figur 5

1. Borra här.

7. Vid markeringen som du gjorde i steg 5 ska du borra
två hål (7 mm i diameter) genom ramkanalen (Figur 5).

8. Montera slangklämman och stänkskärmsfästet löst mot
ramkanalen med slangklämma, skruv och mutter (se
Figur 3).
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9. Använd de nya hålen som du just borrat för att
fästa stänkskärmsfästet mot ramkanalen med två
gängformande skruvar (5/16 x 5/8 tum) enligt Figur 6.

Figur 6

1. Gängformande skruv (5/16 x 5/8 tum)

10. Dra åt alla fästelement.

11. Montera den högra stänkskärmens sida löst mot
stänkskärmsfästet med två skruvar (¼ x 5/8 tum) och
två muttrar (¼ tum) enligt Figur 7.

Figur 7

1. Höger stänkskärm 3. Mutter (¼ tum)
2. Skruv (¼ x 5/8 tum)

12. Montera fästet på stänkskärmens ovansida löst mot
bränsletankfästet med 2 skruvar (3/8 x ¾ tum) och
2 flänsmuttrar (3/8 tum) enligt Figur 7.

Obs: Kontrollera att stänkskärmen inte går emot
bromsrotorn och dra åt fästelementen.

Montera den vänstra
stänkskärmen
1. Koppla bort kabeln från batteriets minuspol.

2. Koppla bort kabeln från batteriets pluspol.

3. Ta bort vagnskruven, brickan, batterilåsfästet och
muttern som håller batteriet på plats (Figur 8).

Obs: Behåll låsfästet och fästelementen.

Figur 8

1. Batterilåsfäste 2. Batterihylla

4. Ta bort batteriet från batterihyllan (Figur 8).

5. Ta bort batterihyllan från batteriplattformen (Figur 8).

Obs: Släng batterihyllan.
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6. Montera fästet på vänstra stänkskärmens ovansida löst
mot bränsletankfästet med 2 skruvar (3/8 x ¾ tum)
och 2 muttrar (3/8 tum) enligt Figur 9.

Figur 9

1. Bränsletankfäste 2. Vänster stänkskärm

7. Lägg batteriet ovanpå batteriplattformen.

8. Montera batteriet löst på batteriplattformen med
vagnskruven, låsfästet, brickan och muttern som du
tog bort tidigare (Figur 10).

Figur 10

9. Dra åt fästdonen.

10. Anslut först pluskabeln till batteriet och därefter
minuskabeln.

11. Montera drivhjulen.

12. Dra åt hjulmuttrarna till 102–115 N·m.

13. Ta bort domkrafterna och sänk ned maskinen.

Obs: Kontrollera att hjulen inte går emot
stänkskärmarna vid körning av maskinen.
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